

## **Ceterum censeo:**

Novac nije ferment za smisleni život!

Iako se može činiti trivijalnim, važno je biti svestan o onome što se zapravo događa u današnjim lažnim demokratijama, koje se plasiraju na tržište plutokratije.

Sav novac nacionalnih banaka ne završava kod građana, već se prelijeva isključivo u trezore banaka, koji ovaj novcem, a štaviše i knjigovodstveni novac koji su sami stvorili, do 100% poseduju. Oni to guraju kao kredit s kamatom preko šaltera i tako ostaju 100% kreditori od ovog eksponencijalno povećanog, ogromnog duga. Narod ih će izmiriti, tako što će morati da kupi robu na koju je bio prisiljen da plaća i na koju su zalepljene bankarske kamate sa svim tim odvratnim preduzetnički profitima.

**Po definiciji, samo onaj ko ima sva sredstva moći, može se uračunati kao suveren. Medijum, koji vlada i pokreće svet, zove se novac. Kao što je prikazano, upravo lažno predstavljen, kao suvereni narod ne raspolaže njime, već i tih nekoliko anonimnih većinskih akcionara velikih banaka, preko kojih, putem kamate i složenih kamata na astronomskim sumama eksplozivnih raspolaganja. Stoga je smešno govoriti o demokratiji ili vladavini ljudi. Sistemi koji se prodaju kao demokratije su samo puka diktatura bogatih – uzorci plutokratije ili naglašeni: plutokratske skitnice.**

Svojim nemerljivim resursima, vladari novca mogu razigrano podići svoje sledbenike i ideološke jednomišljenike, kao većinu, u fotelje parlamenta, vlade i pravosudja, tako da im ovi falskifikuju zakone kojima će služiti. Manjine može samo da im odgovara; jer ona budi i da je izgled demokratiji, doprinosi večnoj konfuziji i obmanjivanju subjekata i na taj način „stabilizuje“ ceo sistem prevare. Narod vlada samo nad trivijalnim stvarima, kao što su na primer kanalizacioni sistem, i samim tim može se bukvalno reći, vlada samo nad sranjima. Od strane državnog aparat biva uklješteno i držano pod kontrolom, baš kao što su to u prošlosti činili aparati monarhije, diktature i tiranije. Činjenica da država uopšte ne predstavlja interese naroda, može se objasniti jednim detaljem. Kao što je rečeno, novac teče direktno u trezore banaka. I šta oni rade? Oni povlače državne obveznice, koje država plaća u gotovini. Ovaj narodu otkine i te kamate. Perverznije od toga više nije moguće. Na kraju krajeva, jasno je da bi Narodna banka morala državi odobriti - ako već nešto – direktan beskamatni kredit narodu. Međutim, kompatibilni parlament prokrijumčario sledeću odredbu u Zakon o Narodnoj banci: član 11. stav 2. NBA - **Nacionalna banka ne može odobriti Konfederaciji nikakve zajmove, niti prekoračenja potraživanja ... !!!**

Državni aparat opremljen je čitavim arsenalom: vojska, policija, institucije, pravda, druga uprava, birokratske obaveze od koljevke do groba itd. Njegovi su lakovi kraljevski plaćeni i imaju pravo na isto takve penzije, tako da ne prekidaju vlastiti ogranak, već stoje iza svojih gospodara. Tako, smanjujuće mala, svemoćna manjina vlada nad nenaoružanim narodom. Nema ni najmanje šanse da odbace njihov jaram.

Međutim, predvidljivo je da taj narod koji se predstavlja za glup i nemoćan narod, neće zauvek dozvoliti da bude vučen za nos od strane ovog drskog aparata. Potrebno je samo neko vreme, dok se jedna dovoljno velika kritička masa progleda kroz prevaru ovog sistema. Odmah će se srušiti trenutna epoha, baš kao što su se srušile i sve prethodne. Samo - na žalost! - tada će se, isto tako principijelno primitivne životinje ponovo probiti na vrh.

Edmund Schönenberger, Advokat